



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ
“ОБЛАСНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР
ДІТЕЙ ТА УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ”**

вул. Мандриківська, 80, м. Дніпро, 49094, тел/факс 8(056) 720-90-60
e-mail: dneprunnat@ukr.net, <http://www.dneprunnat.dp.ua>, код ЄДРПОУ 02139966

13.05.2020
№01-15/126

Керівникам органів управління освітою
райдержадміністрацій, міських, сільських та
селищних рад

Директорам закладів позашкільної освіти
еколого-натуралістичного напрямку

Про нагородження педагогічних працівників
закладів освіти відомчими нагородами НЕНЦ
до 95-річчя юннатівського руху в Україні

Відповідно до листа Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Міністерства освіти і науки України (далі – НЕНЦ) №112 від 30.04.2020 року “Щодо запровадження відомчих нагород НЕНЦ МОН України до 95-річчя юннатівського руху в Україні”, з нагоди 95-річчя юннатівського руху в Україні, в поточному році НЕНЦ запроваджуються відомчі відзнаки для нагородження педагогічних працівників закладів освіти за видатні особисті досягнення та заслуги в розвитку позашкільної освіти України:

- *імені засновника агробіологічної станції Ф.М. Трескіна* (для нагородження керівників творчих учнівських об'єднань закладів позашкільної освіти за видатні особисті заслуги в галузі позашкільної освіти, за благодійну, гуманістичну та громадську діяльність);

- *імені основоположника політехнічної освіти та запровадження дослідництва на навчально-дослідних земельних ділянках Д.Л. Сергієнка* (для нагородження керівників виробничих підрозділів та методистів закладів позашкільної освіти за видатні особисті заслуги в галузі позашкільної освіти, за благодійну, гуманістичну та громадську діяльність);

- *імені основоположниць створення системи позашкільної освіти України та проведення масової освітньої роботи Л.П. Манорик* (для нагородження керівників закладів позашкільної освіти за видатні особисті

заслуги перед українською державою в галузі освіти, за благодійну, гуманістичну та громадську діяльність;

- **“Планка НЕНЦ”** (для нагородження керівників виробничих підрозділів та методистів закладів позашкільної освіти за видатні особисті заслуги в розвитку наукового та методичного оснащення закладів позашкільної освіти, за активну участь в розвитку закладів позашкільної освіти, за благодійну, гуманістичну та громадську діяльність).

Для узагальнення пропозицій для нагородження педагогічних працівників закладів позашкільної освіти області відомчими нагородами НЕНЦ адміністрація комунального закладу освіти “Обласний еколого-натуралістичний центр дітей та учнівської молоді” (далі – КЗО “ОЕНЦДУМ”) звертається з проханням підготувати списки педагогів від районних/міських еколого-натуралістичних центрів (станцій юних натуралістів) для нагородження зазначеними вище відзнаками і надати **до 26 травня 2020 року** до КЗО “ОЕНЦДУМ” в електронному вигляді.

Звертаємо Вашу увагу, що при складанні списків на відомчі нагороди просимо дотримуватися зазначених в нагородах категорій педагогічних працівників.

Лист НЕНЦ №112 від 30.04.2020 року додається.

Додаткова інформація – за тел.(095)77-97-543, (096)19-77-593, контактна особа – Майборода І.О, заступник директора.

З повагою,
Директор комунального закладу освіти
“Обласний еколого-натуралістичний центр
дітей та учнівської молоді”


Ю.Ф.ПЕДАН